


Obrázek dětí z MŠ zaslaný do soutěže Vzduch pro život 
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SLOVO STAROSTY OBCE  
 

ODPADY SE SVÁŽELY KONCEM BŘEZNA 

V měsíci březnu proběhl jako již tradičně jarní svoz velkoobjemového a 
nebezpečného odpadu. Byly naplněny čtyři velké kontejnery o celkovém 
obsahu 36 m3. Při letošním sběru se opět ukázalo, že občané nejsou stále 
dostatečně seznámeni se všemi možnostmi odkládání odpadů v naší obci.  

Tak jako každý rok i letos se při svozu 
nebezpečného a velkoobjemového 
odpadu shromáždily věci, které je 
možno celoročně kdykoliv odevzdat 
do kontejnerů u základní školy. Jsou 
to jedlé oleje, tuky a drobný 
elektroodpad.  

Na tuky je u základní školy černá 
popelnice. Na elektroodpad je červený 
kontejner, do kterého lze vhodit 
nepotřebnou elektroniku až 
do velikosti mikrovlnné trouby. 
Za vývoz těchto kontejnerů s odpady 
obec neplatí ani korunu. 

Naopak, jestliže odevzdáte 
nebezpečný odpad při tradičním 
jarním nebo podzimním svozu firmy 
AVE CZ, obec platí za každý kilogram 
takového odpadu nemalé peníze. 

Odkládejte jedlé tuky a oleje do černé 
popelnice u základní školy. Zrovna tak 
drobný elektroodpad do červeného 
kontejneru tamtéž. 

Dalším nešvarem je ukládání celých 
kusů nábytku do velkoobjemového 
odpadu, který poté zabírá zbytečně 

mnoho místa v kontejneru. Vždyť 
rozbitím nábytkové skříňky se její 
objem může zmenšit až na jednu 
dvacetinu. (Stejný problém je 
u sběrných hnízd – ekodvorků, a to 
zejména u papíru, kdy někteří občané 
nejsou schopni roztrhat či alespoň 
sešlápnout papírové krabice, které tak 
bezohledně vhazují do kontejnerů a 
způsobují jejich přeplnění). 

Posledním nešvarem je odložení 
nebezpečného odpadu 5 minut 
po ukončení svozu. Ještě se za mého 
působení ve funkci starosty obce 
nestalo, aby po odjezdu firmy 
s nebezpečným odpadem nepřibyla 
nová hromádka. Vím, že tento sběr 
trvá pouze hodinu, ale je možnost jej 
odevzdat pod obecním úřadem vždy 
již od čtvrtka. 

Tímto prosím všechny spoluobčany, 
aby se snažili při likvidaci svých 
odpadů chovat zodpovědně a svým 
přístupem napomáhat obci 
při udržování čistého životního 
prostředí 

 

ÚZEMNÍ PLÁN OBCE JE PROJEDNÁVÁN SOUDEM  

Od 14.04.2022 je v platnosti nový Územní plán obce Moravské Knínice. 
Tento územní plán se začal zpracovávat v roce 2018. 31.08.2020 proběhlo 
první seznámení veřejnosti s návrhem územního plánu – Beseda 
s veřejností. Dle předpisů proběhlo veřejné projednávání tohoto územního 
plánu dne 28.06.2021.   

V loňském roce byly podány dva návrhy na zrušení opatření obecné povahy 
Územního plánu obce Moravské Knínice. Oba návrhy podali majitelé pozemků, 
kteří nejsou občané naší obce. Obec si, vzhledem k tomu, že nemá právní 
oddělení, musela najmout advokátní kancelář, která ji zastupovala. Náklady 
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na obě řízení se vyšplhaly na 105.814 korun. I když soud v obou případech 
rozhodl ve prospěch obce, byla jí přiznána náhrada nákladů dle legislativy 
ve výši pouhých 12.500 Kč za každý případ. 

V tomto týdnu dorazily na obec další dvě žaloby. Tentokrát jedna od naší 
spoluobčanky a druhá, ve které se dva naši spoluobčané angažují. Opět 
počítáme s náklady přesahujícími 100 tisíc korun. 

Škoda. Tyto peníze by obec mohla využít jinak. 

Jiří Hanák – starosta obce 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU MORAVSKÉ KNÍNICE 
 

VÝPIS USNESENÍ ZE 7. ZASEDÁNÍ ZO KONANÉHO DNE 19.04.2023 

č. 84/7/23 – Zastupitelstvo obce schvaluje rozšířený program jednání 
7. zasedání ZO. 

č. 85/7/23 – Zastupitelstvo obce schvaluje jako zapisovatelku ze 7. zasedání ZO 
Ing. Janu Zemanovou, Ph.D. 

č. 86/7/23 – Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu ze 7. zasedání ZO 
Martina Veselého a Jiřího Helana. 

č. 87/7/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice bere na vědomí zprávu 
o hospodaření v obecních lesích za 1. čtvrtletí roku 2023, viz Příloha č. 1 – 
Zpráva o hospodaření v obecních lesích za 1. čtvrtletí 2023, k nahlédnutí 
na obecním úřadě 

č. 88/7/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje Vnitřní směrnici 
pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, viz Příloha č. 2 – Vnitřní 
směrnice pro zadávání veřejných zakázek malého rozsahu, zveřejněna 
na https://www.moravskekninice.cz/verzakazka  

č. 89/7/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje Rámcové dohody 
na lesnické činnosti v obecních lesích v k.ú. Moravské Knínice s dodavateli: 
Vítem Helánem, IČ 69753440, a Miroslavem Košíkem, IČ 62179527, platné 
od 01.05.2023 do 31.01.2024. Rámcové dohody tvoří Přílohu č. 3 zápisu 
ze zasedání ZO. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce k podpisu těchto 
rámcových dohod. Dohody zveřejněny na  https://www.vhodne-uverejneni.cz/  

č. 90/7/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje poskytnutí 
individuální dotace sdružení JUNÁK – český skaut, středisko Duha Brno, z.s., IČ 
62157477 a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 1/2023, o poskytnutí 
individuální účelové dotace z rozpočtu obce. Dotace byla schválena ve výši 
73.000 Kč, viz Příloha č. 4 – Veřejnoprávní smlouva č. 1/2023, zveřejněna na 
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska  

č. 91/7/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje poskytnutí 
individuální dotace pro Myslivecký spolek Sychrov Moravské Knínice, IČO 
65265009, a současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 2/2023, o poskytnutí 
individuální účelové dotace z rozpočtu obce. Dotace byla schválena ve výši 

https://www.moravskekninice.cz/verzakazka
https://www.vhodne-uverejneni.cz/
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
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435.200 Kč, viz Příloha č. 5 – Veřejnoprávní smlouva č. 2/2023, zveřejněna 
na https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska                       

č. 92/7/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje poskytnutí 
individuální dotace pro Římskokatolickou farnost Kuřim na akci Oprava kostela 
sv. Markéty v Moravských Knínicích, 5. etapa, a současně schvaluje 
veřejnoprávní smlouvu č. 4/2023, o poskytnutí individuální účelové dotace 
z rozpočtu obce. Dotace byla schválena ve výši 500.000 Kč, viz Příloha č. 6 – 
Veřejnoprávní smlouva č. 4/2023, zveřejněna 
na https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska  

č. 93/7/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje poskytnutí 
individuální dotace pro Sportovní klub Moravské Knínice z.s., IČ 26537354, a 
současně schvaluje veřejnoprávní smlouvu č. 5/2023, o poskytnutí individuální 
účelové dotace z rozpočtu obce. Dotace byla schválena ve výši 176.000 Kč, viz 
příloha č. 7, Veřejnoprávní smlouva č. 5/2023, zveřejněna 
na https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska  

č. 95/7/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje Pravidla 
pro poskytování dotací z rozpočtu obce, viz Příloha č. 8 – Pravidla 
pro poskytování dotací z rozpočtu obce, zveřejněna 
na https://www.moravskekninice.cz/dotace-poskytovan-obc  

č. 95/7/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje záměr na pořízení 
fotovoltaiky na obecní budovy – mateřskou školu a základní školu s obecním 
úřadem. 

č. 96/7/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice bere na vědomí návrh dohody 
o vybudování místní komunikace na ul. Na Staré trati.  

č. 97/7/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice bere na vědomí Dodatek 
č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 10.10.2022, na rekonstrukci mateřské školky, 
s firmou VS–build s.r.o., Družstevní 369, 664 43 Želešice, IČ 28312015. 

č. 98/7/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje Smlouvu č. NM-
001030070246/001-ELIS o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene 
s firmou EG. D, a.s., Lidická 1873/36, IČO 28085400. Smlouva se sjednává 
úplatně za jednorázovou náhradu v celkové výši 5.400 Kč bez DPH, viz Příloha 
č. 9 – Smlouva č. NM-001030070246/001-ELIS o smlouvě budoucí o zřízení 
věcného břemene, k nahlédnutí na obecním úřadě 

č. 99/7/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje rozpočtové 
opatření č. 2/2023, viz Příloha č. 10 – RO č. 2/2023 zveřejněno 
na https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska  

č. 100/7/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje Nájemní smlouvu 
na umístění včelstev na p. č. 1257 s panem ………... Viz Příloha č. 10 – Nájemní 
smlouva, k nahlédnutí na obecním úřadě 

č. 101/7/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice neschvaluje přidělení 
dotace pro spolek KasProCats – kastrační program z.s. 

č. 102/7/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice schvaluje záměr pronájmu 
Knínického hostince, znění výzvy k podání nabídek na provozovatele 

https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
https://www.moravskekninice.cz/dotace-poskytovan-obc
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
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Knínického hostince od 01.06.2023 a podání výpovědi firmě Hospůdka U Lípy 
s.r.o. ze stávající smlouvy ze dne 01.06.2022 ve zkušební lhůtě s výpovědní 
dobou 1 měsíc. Záměr zveřejněn na https://www.moravskekninice.cz/uredni-
deska  

č. 103/7/23 – Zastupitelstvo obce Moravské Knínice bere na vědomí informace 
o finanční situaci obce a další aktuální informace. 

                          Jana Kosíková – úřednice obecního úřadu 

 

ŠKOLNÍ OKÉNKO 
 

TÁHNI ZIMO TÁHNI PRYČ, NEBO NA TĚ VEZMU BIČ 
 
V pátek 24. března vytvořily děti mateřské školy Morenu, kterou 
pak společně odnesly za mokřady a vhodily do potoka. Při 
tvoření Moreny myslely děti na přírodu, byla celá z ekologicky 
nezávadných materiálů, a dokonce částečně jedlá, aby potěšila 

kačenky, které chodíme k mokřadům pravidelně pozorovat. Při procházce jsme 
z cyklostezky zachránili „nekonečno“ malých šnečků, jak děti s oblibou říkávají 
a v mokřadech, kde jsme si za odměnu udělali malý piknik, pak měly děti 
možnost pozorovat velké množství žab i vajíček. Tak byla nakonec z tradiční 
akce i velmi vydařená přírodovědná vycházka. Foto na poslední straně. 
 

ŠKOLKA SOUTĚŽÍ 
V březnu se mateřská škola zúčastnila výtvarné soutěže Vzduch pro život, kterou 
pořádá Základní škola Opava, za finanční podpory Moravskoslezského kraje. Do 
soutěže jsme odeslali obrázky Vojtěcha Bravence a Tobiáše Dulínka, které 
dokládají, že vzduch pro život musí být i součástí vody...  pro vodní živočichy. 
Myslím, že tvoření obrázků si užily všechny děti, které se tak seznámily s další 
výtvarnou technikou plnou překvapení. Za pomoci anilinových barev a soli 
vznikla jedinečná díla, která dávají velký prostor pro fantazii dětí.  
 
Požární ochrana očima dětí a mládeže, soutěž vypsaná Sdružením hasičů Čech, 
Moravy a Slezska, je další výtvarnou soutěží, které se účastní i mateřská škola. 
Za každou třídu putoval do soutěže jeden obrázek: od Andreje Kuznětsova 
(Broučci), Nikolky Vlčkové (Koťátka) a skupinové dílo za třídu Medvíďat.  

Bc. Pavlína Kozinová – učitelka MŠ 

 
 
ZÚČASTNILI JSME SE MATEMATICKÉ SOUTĚŽE PANGEA 
Michal Říha (4. ročník) z naší školy získal 1. místo ve škole, 3. místo v kraji, 11. 
místo celkově. Gratulujeme k postupu do finálového kola v Praze 16. června.  

 
 
 

https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
https://www.moravskekninice.cz/uredni-deska
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Mgr. Alexandra Ševčíková – ředitelka ZŠ 
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Mgr. Hana Bravencová – učitelka ZŠ 

 

 

ZE SPOLKŮ 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Hana Bravencová a Romana Helanová – organizátorky tábora  
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POZVÁNKA DO BRNA NA PŘEKÁŽKOVÉ ZÁVODY PRO DĚTI PLNÉ 
ZÁBAVY – SPARTAN KIDS 
 
Rád bych vás za Sportovní klub Moravské Knínice, z.s. pozval na 
překážkové závody pro děti SPARTAN KIDS, kterých se pravidelně 
účastníme.  

Pro tento rok na 24. a 25. června 
pořadatelé zvolili hodně atraktivní 
lokalitu na brněnském 
automotodromu. Udělali nám tím 
velikou radost, protože to budeme 
mít kousek za humny. 

Za necelých 500 Kč startovného 
budou mít děti možnost porovnat 
svůj výkon s ostatními, po 
dokončení závodu na ně bude v cíli 
čekat krásná medaile, tričko, 
čelenka se startovním číslem, a 
hlavně zážitek na celý život. 

Registraci na sobotní závod bude 
dětem zajišťovat Sportovní klub 
Moravské Knínice, pro bližší 
informace kontaktujte trenéra 
mládeže Radka Kalába nebo  

                                                                     navštivte internetové stránky klubu  
                                                          https://www.skmoravskekninice.cz/mladez/ 

 
Radek Kaláb – trenér mládeže 

 

https://www.skmoravskekninice.cz/mladez/
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Duben 2023 

 

 

NACHÁZEJÍCÍ AKCE: 

21. 4. Skautská mše ke svátku sv. Jiří, patrona skautů  
21.–23. 4. Dívčí výprava do Vyškova 
21.–23. 4. Výprava na Ivančenu (pouze pro starší – skautky a skauty z družin 
Kober, Panterů a Orlů) 
3.–8. 5. Národní skautské Jamboree 
 

SKUPINA DELTA 

Poslední březnový víkend se uskutečnila společná bojovka s 1. oddílem 
Veverská Bítýška, která nesla jméno partyzánské skupiny Delta, fungující 
na konci války v okolí.  

Akce, určená pouze pro skautky a skauty, si kladla za cíl navázat spolupráci a 
seznámit se s bítýšskými skauty.  

V první části proběhly seznamovací aktivity, v dalších dvou částech jsme hráli 
prostorově náročnou bojovku, jejíž symbolický rámec vycházel ze vzpomínek 
pamětníků – na konci druhé světové války došlo k sestřelu spojeneckého letadla 
a následného ukrývání amerických pilotů. Nejprve tedy členi měli za úkol zjistit 
místo dopadu letadla a posléze dopravit piloty do bezpečí. Společný den jsme 
zakončili večerním ohněm.  

 

UKLIĎME MORAVSKÉ KNÍNICE A OKOLÍ! 

Se začátkem jara se každý rok pojí úklid okolí naší obce. Ani letos tomu nebylo 
jinak a stále jsme měli plné ruce (a pytle) práce. Děkujeme všem, kteří se 
zúčastnili a pomohli uklízet. Také děkujeme obci za odvoz nasbíraného odpadu.  

Informace od vedení oddílu 

- V nejbližší době budeme zasílat přihlášky na tábor. Prosíme o včasné 
odevzdání.  

 

TERMÍNY TÁBORŮ (OBA V UHŘÍNOVĚ): 

Tábor mladších členů – 29. 7. – 5. 8.                             Web: kninice.skauti.com 

Tábor starších členů – 5. 8. – 19. 8.                       FB: facebook.com/1oddilMK/ 

IG: instagram.com/skaut_moravskekninice/ 

 

                                                               Václav Gabriel – skaut 
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BADIBOJ SE KONAL NA APRÍLA     

Turnaje 16. ročníku 

žactva v badmintonu 

Badiboj 2023 pořádaného TJ Sokol 

Moravské Knínice se zúčastnili ve 

dvouhrách a čtyřhrách 4 hráči,  

kteří se umístili v následujícím 

pořadí: 

Dvouhry: 

1. Kučera Filip  M. Knínice 
2. Pekařík Vilém  M. Knínice 
3. Kunc Matěj  M. Knínice 
4. Mareček Dan  M. Knínice 
 
Čtyřhry: 
 
1. Kučera Filip - Kunc Matěj  M. Knínice 
2. Pekařík Vilém - Mareček Dan  M. Knínice 
 
 

XXII. ROČNÍK VELIKONOČNÍHO TURNAJE MIŇON CUP 16. 4. 2023 
Příznivci opeřeného míčku se po roce 
dočkali svého tradičního podniku Miňon 
Cup, byť v trochu netradičním termínu – 
týden po Velikonocích.  
Hráči hráli svoje utkání ve skupině 
spravedlivým systémem každého 
s každým na dvě vítězné sady. Jako 
jediný prošel soutěží bez porážky pouze 
vítěz Lukáš Kunc. Škoda, že si na tuto 
oblíbenou akci nenašlo cestu více hráčů 
a hráček. 
Jak je již tradicí tohoto pohodového 
turnaje, všichni zúčastnění si odnesli díky 
štědrosti sponzorů kromě pocitu příjemně 
stráveného nedělního dopoledne 
mnohdy i velmi hodnotné věcné ceny. 

DVOUHRA MUŽŮ:  
1. Kunc Lukáš  3  0   6:0   6 b. M. Knínice 
2. Bohdálek Dušan  2  0   4:2   4 b.   M. Knínice 
3. Imrich Martin  1  2   2:4   2 b. M. Knínice 
4. Kadlec Michal  0  3   0:6   0 b. M. Knínice   

            Libor Vojanec – vzdělavatel TJ 
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Skauti v Koutě 

Školka v Mezihoří s Morenou 
 
ZPRAVODAJ OBCE MORAVSKÉ KNÍNICE DUBEN 2023 – periodický tisk 

územního samosprávného celku * Ev. č. MK ČR E 23928 * ročník 31 * vychází 1x měsíčně * 
vydává Obec Moravské Knínice* cena ZDARMA * náklad 390 ks* Tisk: Tiskárna Brázda, 
Hodonín * Zasílání příspěvků: mkninice@volny.cz. Zpravodaj také na www.moravskekninice.cz. 
Redakce si vyhrazuje právo podle potřeby krátit příspěvky, popř. upravit rozměr článku nebo 

fotky.               Uzávěrka příspěvků na KVĚTEN 15.05.2023 08:00    


